
 آمار و احتمال 

xياه گزاره  -1 A x B    بيانگر چيست؟  

1(B A   2(B A   3(B A  4(B A  

Aاگر - 2 {a,b,{a},{b}} وB {b}مجموعه ،A {B} چند زيرمجموعه سره و غيرتهي دارد؟  

1 (6  2 (8  3 (16  4 (14  

  چه تعداد از روابط زير درست است؟ - 3

Aالف) A A   (بA   Υ  (پA A U Υ  (ت(A ) A   

Uث) A     (جU A A     

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

Aزيرمجموعه است، مجموعه 512داراي  Aمجموعه  - 4 BΙ  هاي عضو است. تعداد زيرمجموعه 3داراي(B A ) Υكدام است؟ ،  

1 (16  2 (32  3 (48  4 (64  

)حاصل - 5 A) (U A ) (A A )    Ι Ι Ι Ι Υ كدام است؟  

1(U  2(  3(A  4(A  

Xوجود دارد كه در شرط Xچند مجموعه مانند  - 6 { , , , } 1 2 10Λ كند و شامل همه اعداد زوج است؟ صدق مي  

1 (16  2 (32  3 (64  4 (128  

x;(xاز گزاره - 7 A x B x B)      توان گرفت؟ اي مي چه نتيجه  

1(A B  2(B A  3(A B A BΥ Ι  4(A    

pاگر ارزش گزاره - 8 q درست باشد وp q است؟ نادرستد، ارزش كدام گزاره نادرست باش  

1(~ p ~ q  2(~ (p ~ q)  3(~ p ~ q  4 (p  

x;p(x)نقيض گزاره - 9 q(x)  كدام است؟  

1(x;~ p(x) ~ q(x)   2(x;~ p(x) ~ q(x)   3(x;~ p(x) ~ q(x)   4(x;~ p(x) ~ q(x)   

  هاي زير همواره درست است؟ يك از گزاره دو گزاره باشند، كدام qو  pاگر  -10

1((p q) (~ p ~ q)    2((p ~ p) (q ~ q)    3((p q) (~ p ~ q)    4((p ~ p) (q ~ q)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


